

**Подписан Указ о создании Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества»**

Указом Президента РФ от 03.04.2023 № 232 «О создании Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» установлено, что деятельность Фонда направлена на организацию и оказание поддержки и помощи:

- ветеранам боевых действий, принимавшим участие (содействовавшим выполнению задач) в СВО на территориях ДНР, ЛНР и Украины с 24 февраля 2022 года, территориях Запорожской и Херсонской областей с 30 сентября 2022 года, уволенным с военной службы;

- лицам, принимавшим участие в боевых действиях в составе Вооруженных Сил ДНР, Народной милиции ЛНР, воинских формирований и органов ДНР и ЛНР начиная с 11 мая 2014 года;

- членам семей вышеназванных лиц, погибших (умерших) при выполнении задач в ходе СВО (боевых действий), умерших после увольнения с военной службы, если их смерть наступила вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных при выполнении задач в ходе СВО (боевых действий).

В качестве основных целей Фонда определены, в частности: обеспечение социальной адаптации, интеграции и ресоциализации, содействие в трудоустройстве участников СВО; оказание психолого-психотерапевтической помощи; адаптация жилых помещений, используемых участниками СВО, являющимися инвалидами, под индивидуальные потребности; содействие в оформлении (восстановлении) документов и получении статуса ветерана боевых действий и др.

Помощник прокурора района

юрист 3 класса

Д.М. Шураева

По постановлению прокуратуры Камызякского района директор образовательного учреждения Камызякского района привлечен к административной ответственности по ст. 17.7 КоАП РФ (Невыполнение законных требований прокурора).

Установлено, что должностное лицо не исполнил требования прокурора об устранении нарушений закона, в установленный законом срок, в связи с этим прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 17.7 КоАП РФ.

По результатам рассмотрения дела, постановлением мирового судебного участка № 1 Камызякского района Астраханской области директор учреждения признан виновным с назначением наказания в виде штрафа на сумму 2 000 рублей.

Помощник прокурора района

юрист 3 класса

Д.М. Шураева